

DECLARAȚIA NAȚIONALĂ DE PERFORMANȚĂ

Nr. K9745-2/2021

Pagina 1 din 1

1. *Denumirea și denumirea comercială a produsului de construcție:*

Denumire: Benzi de etanșare ATLAS

Denumire comercială: Benzi de etanșare ATLAS

2. *Desemnarea tipului de produs de construcție:*

Bandă de etanșare ATLAS (2021)

3. *Utilizarea (utilizările) prevăzută (prevăzute):*

Benziile de etanșare ATLAS, împreună cu elementele suplimentare, au ca scop creșterea etanșeității în locurile deosebit de expuse la umiditate (colțuri, îmbinări perete-pardoseală, locuri de trecere a elementelor instalațiilor etc.) și asigurarea etanșeității în locurile în care apar tensiuni datorate contracției și fisurilor termice, cu excepția rosturilor de dilatare, atunci când se execută acoperiri de impermeabilizare în interiorul clădirilor. Produsul poate fi utilizat ca material de etanșare sub plăcile ceramice.

4. *Numele și adresa sediului social al producătorului și locul de fabricare a produsului:*

ATLAS sp. z o.o., ul. Jana Kilińskiego 2, 91-421 Łódź

Locurile de producție (unitățile de producție):

BAFESTO Sp. z o.o., Tymianka 99, 95-010 Stryków

Gebrüder Jaeger GmbH, Otto-Hahn-Str.7 42369 Wuppertal, Germania

Gebriider Jaeger Austria GesmbH, Gewerbestrasse 300,8942 Wörschach, Austria

5. *Numele și adresa sediul social al reprezentantului autorizat, dacă este cazul: nu se aplică.*

6. *Sistem național utilizat pentru evaluarea și verificarea constanței performanței:*

3

7. *Specificații tehnice naționale:*

7a. *Standardul polonez pentru produs: nu se aplică.*

Denumirea organismului de certificare acreditat, numărul de acreditare și numărul certificatului național sau denumirea laboratorului (laboratoarelor) acreditat(e) și numărul de acreditare: nu se aplică.

7b. *Evaluarea tehnică națională: Evaluarea tehnică națională ITB-KOT-2020/1439 ediția 1*

Organismul de evaluare tehnică/Organismul național de evaluare tehnică:

Instytut Techniki Budowlanej, ul. Filtrowa 1, 00-611 Varșovia

Denumirea organismului de certificare acreditat, numărul de acreditare și numărul certificatului: nu se aplică.

8. *Caracteristici declarate de performanță:*

<i>Caracteristicile esențiale ale produsului de construcție pentru utilizarea sau utilizările prevăzute</i>	<i>Caracteristici de performanță declarate</i>	<i>Observații</i>
Lățimea, mm: - părții acoperite - totală	≥ 30 ≥ 80	
Grosimea totală, mm	0,614 ÷ 0,90	
Greutate, g/m ²	≥ 490	
Proprietăți mecanice de tracțiune: - tensiunea maximă de tracțiune, MPa - alungirea relativă la o tensiune maximă de tracțiune, %	≥ 3,8 ≥ 110	
Etanșeitate la apă la o presiune de 0,15 MPa în termen 24 de ore	fără scurgeri	

9. *Performanța produsului identificat mai sus este conformă cu toate caracteristicile de performanță declarate, enumerate la punctul 8. Prezenta declarație națională de performanță este emisă în conformitate cu Legea privind produsele pentru construcții din data de 16 aprilie 2004, pe răspunderea exclusivă a producătorului.*

În numele producătorului a semnat:

ATLAS sp. z o.o.
Dyrektor ds. Jakości
Stasiak
Patrycja Stasiak

ATLAS sp. z o.o.
Director Departament Calitate
Patrycja Stasiak
Semnătură indescifrabilă

Patrycja Stasiak, Director Departament Calitate
(prenume, nume, funcție deținută)

Łódź, 23.05.2023,
(locul și data emiterii)

Subsemnata, ISTRATE INA VIORICA, traducător autorizat pentru limbile Polonă și Engleză, în temeiul autorizației cu nr. 24243 din ziua de 17/11/2008, eliberată de Ministerul de Justiție, certific exactitatea acestei traduceri efectuate din limba polonă în limba română, în baza documentului scanat prezentat mie, menționez că textul prezentat a fost tradus complet, fără omisiuni, și că, prin traducere, înscrisului nu i-au fost denaturate conținutul și sensul.

TRADUCĂTOR,
ISTRATE INA VIORICA